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Ata da reunião da ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA 2023-2026) do
Instituto Nacional de Educação de Surdos (INES), realizada aos vinte e um dias do mês
de fevereiro do ano de 2024, às onze horas, de forma remota por meio do Google Meet,
tendo como pauta: 1. Informes; 2. Sobre substituições; 3. Reunião com PI; 4.
apresentação da CPA no acolhimento dos estudantes. 5. Relatório da última
autoavaliação institucional (dados dos setores do INES). Presentes: os membros
docentes Aline Lima da Silveira Lage, Dirceu Esdras Teixeira (Coordenador), os membros
técnico-administrativos Mirela Diel de Gusmão (titular), Kennedy Simões Santos de
Carvalho (suplente), o membro discente titular Salvador de Lucio Filho (membro discente
Sergio Augusto Oliveira Araujo In Memoriam). As professoras Aline Cristine Xavier da
Silva Castro, representante docente e Angela Corrêa Ferreira Baalbak, membro externo,
justificaram suas ausências. 1.Informes Dirceu observou que foi solicitada à direção do
DESU as substituições de Kennedy em outubro, em novembro novamente Kennedy e
Sérgio, pelo email da CPA e as mesmas não foram efetivadas. Sobre reuniões com
direção geral, não observamos a efetivação dos encaminhamentos: o apoio do tradutor
intérprete e a assessoria recomendou entrar em contato com as direções dos
departamentos, contrariando o que foi orientado e temos, ainda que poucas, respostas
em Libras que foram traduzidas porque a coordenação pedagógica do DESU fez a
solicitação. Aline sugeriu o debate com os tilsps do DESU sobre a sua participação na
tradução das respostas do departamento. Os presentes ressaltaram que 2. Sobre as
substituições, decidimos solicitar novamente na próxima reunião do colegiado, sendo
que para titular na representação de técnicos-administrativos, uma vez que Kennedy
aguarda mudança de instituição, e para alunos. 3. Reunião com Procurador
Institucional (PI) foi agendada para segunda-feira próxima, dia 26, a partir das 11h. 4.
Apresentação da CPA no acolhimento dos estudantes Aline sugeriu que solicitemos
integrar a programação de acolhimento no dia 27, terça-feira. Pela manhã estarão Aline,
Mirela e Kennedy e à noite Salvador . 5. Relatório da última autoavaliação
institucional (dados dos setores do INES), Dirceu organizou os dados em formulários
de Excel e postou no Drive e se dispôs a auxiliar os colegas menos experientes em
Análise de Conteúdo. Sendo 6 categorias de formulários a avaliar, Aline Lage docentes e
egressos, Kennedy discentes EaD, Mirela TAEs, Salvador discentes presencial com
Kennedy; Dirceu organizará a estrutura do relatório e auxiliará a todos. Efetuada essa
primeira etapa na semana de 26 a 01 de março, combinaremos a avaliação qualitativa e
impressões gerais entre todos. Estabelecemos como prazo para envio do documento final
ao PI em 21 de março. Na segunda-feira, teremos de verificar com o PI os dados que já
temos para compor o relatório e logo solicitar o que faltar. Não havendo mais nada a
tratar, o Coordenador Dirceu encerrou a reunião às 12 horas e doze minutos e eu Aline
Lage, lavrei esta Ata que estará disponível para destaques dos demais presentes e seguir
para publicação. Rio de Janeiro, 21 de fevereiro de 2024.


